
Knihovny a eVýpůjčky  

 
Věděli jste, že knihovny ve spolupráci s portálem www.palmknihy.cz nabízejí svým čtenářům 
k vypůjčení přes 9 500 e-knih? Navíc odkudkoliv a zdarma (v rámci ročního čtenářského poplatku)?  
 
Z pohodlí domova si můžete jednoduše vypůjčit e-knihu přes on-line katalog knihovny, která se Vám 
obratem zobrazí v knihovničce aplikace eReading s viditelně označeným termínem vrácení. 
 
Výpůjční lhůta je 31 dnů a lze číst až tři tituly najednou bez nutnosti připojení k internetu. 32. den se 
e-kniha sama vymaže z aplikace.  
  

Postup pro čtenáře 
 

Podmínky služby 

 E-knihy lze číst pouze na čtečkách, telefonech a tabletech s operačním systémem Android a 
iOS pomocí aplikace Palmknihy (příp. eReading), nikoli na PC. 

 Musíte být registrovaným čtenářem knihovny a ve svém účtu mít nastavený email. 
 Délka výpůjčky je 31 dní, po uplynutí této doby se e-kniha automaticky znepřístupní, 

výpůjčku není možné zkrátit. 
 Výpůjčka sama zmizí z vašeho zařízení, poté si teprve můžete půjčit další titul. 
 Služba je registrovaným čtenářům Knihovny Nehvizdy poskytována zdarma. 

Jak si půjčit e-knihu 

 Před vlastní objednávkou e-knih z katalogu se nejprve zaregistrujte na 
webu Palmknihy.cz (použijte stejný email, který máte nastavený ve svém účtu v knihovně). 

 Stáhněte si aplikaci eReading do čtecího zařízení, která je k dispozici ke 
stažení zdarma na Google Play pro Android (verze 4.1 a vyšší) nebo přes App store pro iOS 
(verze 8.4 a vyšší).  

 Vybírat e-knihu můžete v katalogu https://nehvizdy.kpsys.cz po přihlášení do svého konta 
(příjmení + číslo z kartičky). 

 4 Pak už jen stačí knihu vypůjčit tlačítkem „ Půjčit knihu „Po stisknutí tlačítka se Vám 
zobrazí oznámení o úspěšném provedení e-výpůjčky. Na emailovou adresu Vám dorazí 
oznámení o uskutečněné eVýpůjčce. 

 Kniha se automaticky objeví ve vašem účtu v aplikaci Palmknihy, kde si ji můžete přečíst. 

 
  
Jak otevřít e-knihu: 
  

1.    Otevřete aplikaci eReading. Sekce s „Místními“ (stáhnutými) e-knihami bude zpočátku 
prázdná. 

2.    V horním menu zvolte sekci “ONLINE” a vyplňte Vaše přihlašovací údaje, které jste uvedli při 
registraci do     portálu www.palmknihy.cz.   

3.    Kliknutím na obálku stáhnete e-knihu ze sekce "Online" do "Místní". Pouze při tomto musíte 
být připojeni k internetu. 

http://www.palmknihy.cz/
https://www.palmknihy.cz/
https://play.google.com/store/apps/details?id=cz.ereading.android
https://www.apple.com/cz/ios/app-store/
https://nehvizdy.kpsys.cz/
http://www.palmknihy.cz/

